



Nr. 18119 din 09.07.2019

REZULTAT PROCES CONSULTARE PIAȚĂ

Anunț consultare piață nr. MC1006713 din 01.07.2019

Obiect consultare: Informații suplimentare la Anunțul MC 1006435 privind Realizarea unei aplicații mobile, sub forma unui joc, în cadrul proiectului „Monitorizarea și protejarea în comun a mediului înconjurător în Bazinul Mării Negre”, Cod eMS BSB-538, finanțat prin Programul Operațional Comun Bazinul Mării Negre 2014-2020.

Descriere consultare: Aplicația mobilă face parte din Grupul de Activități al proiectului “Dezvoltarea activităților de prevenire în ceea ce privește protecția mediului înconjurător”. Aceasta este corelată cu obiectivul general al proiectului și anume: Îmbunătățirea gradului de prevenire și conștientizare în rândul comunităților din Bazinul Mării Negre în ceea ce privește problemele mediului înconjurător.

Obiective în realizarea aplicației:

- aplicația va fi dedicată publicul tânăr (10-18 ani), în scopul furnizării de informații referitoare la măsurile care pot fi luate pentru protejarea mediului și informații despre modalitatea de reacție în cazul situațiilor de urgență, cum ar fi cutremure, inundații sau incendii;
- aplicația va putea fi descărcată din pagina de internet a proiectului și utilizată pe dispozitive mobile (telefon, tabletă etc.);
- aplicația va fi disponibilă în limbile română, bulgară și engleză;
- termenul maxim de realizare a aplicației complet funcționale (predată beneficiarului și testată) va fi de maxim 90 zile calendaristice.

Consultarea de piață se realizează în vederea obținerii informațiilor necesare întocmirii specificațiilor tehnice a serviciului de realizare a aplicației mobile, cu încadrarea în bugetul proiectului cu această destinație.

Bugetul maxim estimat pentru achiziția serviciilor de realizare a aplicației mobile este de 8.403 euro fără TVA – respectiv 39.928,53 lei - calculat la cursul valutar InforEuro al lunii mai.

Aspecte supuse consultării: Se solicită prezentarea detaliată a soluției tehnice, respectiv transmiterea de propuneri care să cuprindă:

- descrierea structurii aplicației - concept, meniuri și funcții disponibile;
- centralizator de prețuri cu detalierea prețurilor pentru fiecare categorie de servicii/funcții;
- considerente/constrângeri tehnice referitoare la pagina de internet în care va fi disponibilă pictograma pentru descărcarea aplicației (sau aplicațiilor dacă sunt aplicații distincte pentru fiecare limbă).

Având în vedere că soluția tehnică poate fi utilizată de Autoritatea Contractantă pentru întocmirea caietului de sarcini, în baza căruia se va realiza achiziția aplicației, specificațiile transmise de operatorii economici nu vor avea caracter de confidențialitate.

Data limită de transmitere a propunerilor: 08.07.2019

Data limită a consultării: 09.07.2019

Modalitatea de desfășurare: Consultarea s-a desfășurat în sistem electronic, respectiv orice operator economic/organizație profesională având posibilitatea de a transmite propuneri privind modalitatea de estimare a valorii achiziției la adresa de e-mail: licitatii@cjc.ro. Informațiile cu privire la rezultatul consultării sunt publicate pe site-ul www.e-licitatie.ro, precum și pe site-ul CJC, www.cjc.ro, la secțiunea Achiziții Publice – Rezultate consultarea pieței.

Rezultatul procesului de consultare piață: A fost primită o propunere tehnică pentru realizarea unei aplicații mobile, sub forma unui joc, de la operatorul economic Eventya Co SRL.

Direcția Generală Economico-Financiară
Director General Adjunct,
Cristache Florina

Serviciul Achiziții, Analiză Piață, Urmărire Contracte,
Șef Serviciu
Căluț Ciprian

Serviciul Achiziții, Analiză Piață, Urmărire Contracte
Întocmit,
Inspector Stoica Violeta